Stadt Calbe (Saale)	
Der Bürgermeister	

Calbe, den 08.10.2013

$\sim$		
(X)	öffentlich	
V Y	oneninch	

**Einreicher:** Finanzen

Beschlussvorlage Nr.: 469-13

Beratungsfolge	am	empfohlen/ beschlossen			Rückstellung	Domonlauna
		ja	nein	enthalten	Ruckstellulig	Bellierkung
Finanzausschuss	23.10.2013					
Stadtrat	29.10.2013					

## **Betreff:**

Beschlussfassung zur Haushaltssatzung und doppischen Haushaltsplan 2013 der Stadt Calbe (Saale)					
Datum	Amtsleiter	Datum	Bürgermeister	Datum	Vorsitzender des Stadtrates

## **Beschlussvorschlag:**

Der Stadtrat beschließt die Haushaltssatzung und den doppischen Haushaltsplan der Stadt Calbe (Saale) für das Haushaltsjahr 2013 mit seinen Anlagen.

## Erläuterung/Begründung:

Die Haushaltssatzung und der doppische Haushaltsplan 2013 sollen in der am 29.10.2013 eingebrachten Fassung beschlossen werden.

Im Rahmen der Umstellung der Kameralistik auf die Doppik wurde der erste doppische Haushalt der Stadt Calbe (Saale) erstellt.

Die Bestandteile des doppischen Haushaltes sind u. a. der Ergebnis- und Finanzplan sowie Teilhaushalte auf der Grundlage von Produkten. Des Weiteren werden abweichend vom kameralen Haushalt Abschreibungen, Forderungen und Verbindlichkeiten sowie die Bildung und Auflösung von Rückstellungen abgebildet.

## Anlagenverzeichnis:

Haushaltssatzung und doppischer Haushaltsplan 2013 der Stadt Calbe (Saale)

Finanzielle Auswirkungen der Vorlage	☐ Ja ☐ Nein
Pflichtaufgaben	Freiwillige Aufgaben
Veranschlagung im laufenden Haushaltsjahr	Ja Nein
Ergebnisplan	Finanzplan/ Investitionstätigkeit
Veranschlagung im Finanzplan	☐ Ja ☐ Nein
Bemerkungen	Unterschrift Kämmerei